
 

Fabiola-pitsipusero 
1703–3 Viking Björk 

Koko:  S (M) L (XL) 
Rinnanympärys: 91 (103) 114 (126) cm 
Pituus:  56 (58) 60 (62) cm 
Hihan pituus: 46 (47) 48 (48) cm 

Lanka: Viking Björk (50 % bambuviskoosi, 50 % puuvilla, 50 g = 147 m) 
Lankavaihtoehdot: Viking Fröya (80 % superwash villa, 20 % nylon, 50 g = 150 m),  
Viking Alpaca Liten Storm (40 % alpakka, 40 % merinovilla, 20 % nylon, 50 g = 175 m) 

Huom! Langanmenekki saattaa vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Langanmenekki: 

Valkoinen (500) 10 (10) 11 (12) kerää 

Puikot: pyöröpuikot 2,5 ja 3 mm (suosituspituus: 80–100 cm) sekä sukkapuikot 2,5 ja 3 mm 

Neuletiheys: 25 s sileää neuletta 3 mm puikoilla = 10 cm ja 28 s pitsineuletta 3 mm puikoilla = 10 cm 

Huom! Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 

vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Bjork-50g-Viking/ekauppa/pVGBJ/
https://www.lankamaailma.fi/Froya-50g-Viking/ekauppa/pVGF/
https://www.lankamaailma.fi/Alpaca-Liten-Storm-50g-Viking/ekauppa/pVGALS/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Vartalo 

Luo 2,5 mm puikoilla 228 (258) 286 (314) s ja neulo ainaoikeaa (1 krs o, 1 krs n) suljettuna neuleena yhteensä 6 

kerrosta. Vaihda työhön 3 mm puikot. Neulo 1 krs sileää neuletta ja lisää samalla tasavälein s-luvuksi 256 (288) 320 

(352) s. Aloita pitsineule mallikerran A mukaan. Laita silmukkamerkit työn sivuihin siten, että merkkien välissä 

etukappaleella on 129 (145) 161 (177) s ja takakappaleella 127 (143) 159 (175) s. Kun työn korkeus on n. 33 cm, 

päätä molemmissa sivuissa kädenteitä varten 16 s eli merkin molemmin puolin 8 s. Jätä työ odottamaan ja neulo 

seuraavaksi hihat.  

 

Hihat 

Luo 3 mm puikoilla 50 (55) 60 (60) s ja neulo suljettuna neuleena pitsineuletta mallikerran B mukaan. Laita 

silmukkamerkki kerroksen vaihtumiskohtaan. Lisää kerroksen ensimmäisen silmukan eli nurjan silmukan molemmin 

puolin 1 s, ja toista tällaiset lisäykset n. 1,5 cm:n välein, kunnes hihassa on yhteensä 110 (115) 120 (126) s. Huom! 

Neulo uudet silmukat osaksi pitsineuletta. Kun hihan pituus on n. 46 (47) 48 (48) cm (tai haluamasi pituus), päätä 

viimeisellä krs:lla hihan alla 15 s eli kerroksen 1. nurja s ja sen molemmin puolin 7 s. Neulo toinen hiha samoin. 

 

Raglankaarroke 

Neulo kaikki kappaleet samalle 3 mm pyöröpuikolle, hihat kädenteitä varten pääteltyjen silmukoiden kohdalle = 414 

(456) 498 (542) s. Laita kappaleiden välille silmukkamerkit (= 4 raglansaumaa). Jatka miehustassa pitsineuletta 

mallikerran A mukaan ja hihoissa pitsineuletta mallikerran B mukaan. Aloita samalla raglankavennukset: *neulo 

pitsineuletta, kunnes merkkiä edeltää 5 s, nosta 1 s neulomatta, 1 o, vedä nostettu s neulotun yli, neulo 6 o, 2 o 

yhteen*. Toista *-* jokaisen merkin kohdalla ja joka 2. krs. 

Huom! Joka kerta, kun tulet raglankavennuksissa nurjan silmukan kohdalle mallikerrassa A, neulo seuraavasti: 

ennen merkkiä, nosta 1 s neulomatta, 2 o yhteen, vedä nostettu s yhteen neulottujen yli, 6 o, neulo 3 o yhteen. Jatka 

neulomista, kunnes olet tehnyt raglankavennuksia yhteensä 34 (39) 43 (47) kertaa. 

 

Pääntien reunus 

Neulo 1 krs sileää ja kavenna samalla tasavälein s-luvuksi 108 (112) 116 (120) s. Neulo 2 krs sileää, sitten 1 krs nurin 

(= taitereuna) ja vielä lopuksi 2 krs sileää. Päätä silmukat löyhästi. 

 

Viimeistely 

Käännä pääntien reunus kaksin kerroin työn nurjalle puolelle ja ompele reunus kiinni. Ompele kainalosaumat. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Malli ja ohje: Viking Garn / Turid Stapnes 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 

Mallikerta A
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Mallikerta B
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